



В Комсомольском районе местный житель подозревается в покушении на дачу взятки в размере 70 тысяч рублей полицейскому

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Ульяновска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 08 февраля 2018 года в селе Комсомольское Комсомольского района подозреваемый попытался передать сотруднику полиции взятку в размере 70 тысяч рублей, однако тот отказался.

Выяснилось, что вечером 07 февраля 2018 года подозреваемый вместе со своими знакомыми приехал из города Ульяновска в Комсомольский район Чувашской Республики, где они попытались симитировать дорожно-транспортное происшествие, в которое он якобы попал, для получения в дальнейшем страховки. Однако в результате проведенных сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий попытка обмана вскрылась. В связи с этим подозреваемый и попытался подкупить сотрудника органов внутренних дел, чтобы избежать за это какой-либо ответственности.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, злоумышленник свою вину признал в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

Факт противоправных действий подозреваемого выявлен в результате оперативного взаимодействия сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Комсомольский» и следователей СК России.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1203364>